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Szerkesztőséi.' és kiadóhivatal 
Főtér 7. szám alatt.

, Hldstósok □ ezm. 8 fillér, 
iparosok és kereskedők kod 

vo/.ményben részesülnek. 
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Nyilttér soronként 4<J fill.
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ivásártielyl függetlenségi és 48-as párt 
támogatásávalKiadja a

a „S l t K E U Y S É 6“ lapkiadóválialat.

Felelős szerkesztő :
SZ. SZfi^ÁTS PÉTElR.

Szsrkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. ez.
Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Névmagyarosítás
Társadalmi mozgalmainknak kétség­

telenül egyik legjelentősebbje az, a 
mely az alkotmányos korszak bekövet­
kezése óta a névmagyarosítás érdeké­
ben megindult.

A névmagyarosítás, mely tudvale­
vőleg az idegen hangzású vezetéknév­
vel való felcserélésében áll, csak azóta 
nyert jelentőséget.

Aránylag a vezetéknév viselése sem 
régi eredetű. A kereszténység kezdete 
óta, egészen körülbelül a XIII. száza­
dig mindenki azt a nevet viselte, a 
melyet a keresztségben kapott. Ekkor 
kezdte úgy Magyarországon, mint 
Európaszerte mindenütt a nemesség s 
a birtokos osztály a vezetéknév fölvé­
telét. Az alsóbb néposztályok csak a 
XIV. században kezdenek elvétve ve­
zetéknevet használni, inig végre ;i XVI. 
században az államok polgáraiknak 
vezeték névvel való felruházását a 
nyilvántartás czéljaira kötelezővé tet­
ték. Ekkor vált mint ez a várme­
gyei lajstromokból is kitűnik — a ve­
zetéknév használata Magyarországon 
is kötelezővé.

Kivétel gyanánt csak a zsidók ma­
radtak, a kik magukat a ben, vagy a 
bul szócska (fia), melyet apjuk neve 
mellé csatoltak, kiilümböztették meg. 
Ezt az állapotot, mint ismeretes, II. 
József szüntette meg, a ki 1787-ben 
kiadott rendeletével őket német veze­
téknév felvételére kényszeritette s meg­
hagyván, hogy az egész életükön át 
megtartsák.

A névváltoztatás egyébként sokáig 
önkényes volt, inig Fercncz császár 
belátván a névnek fontos közigazga­
tási jelentőségét meghagyta, hogy 
nevét mindenki csak fontos okoknál

fogva és csak helyhatósági engedély­
ijei változtathatja m -g. Ennek az in­
tézkedésnek egyik rejtett ezéija a ne­
vek magyarosításának megakadályo­
zása volt.

A 48-iki forradalmi kormány felis­
merte a névmagyarosításnak a magya­
rosodás ügyére való fontosságát, tö­
meges engedélyeket adott ki névma­
gyarosításra, melyeket azonban az ab­
szolút kormány hatályon kivid helye­
zett. 1861-től megengedték a névma­
gyarosítást, de a kérvényekre o frtos 
bélyeg járt. Ennek a drága illetéknek 
eltörlésére s általán a névmagyarosítás 
terjesztésére, annak felkarolására ala­
kult a központi névmagyarositó társa­
ság, melynek buzgó működését siker 
jutalmazta. Az illetéket egy koronára 
szállították le s a törvény életbelépte­
tésének esztendejében 1065 folyamo­
déinak engedélyezték a névmagyarosí­
tást. Azóta 7 8 százra mg évenként
a névmagyarositók száma.

Igaz, hogy ez a szám jelentékeny, 
de még mindig nem elég. A névma­
gyarosítás a magyarság konszolidá- 
cziójának munkájában az elsőrendű fon­
tosságit. Még mindig tömérdek az ide­
gen nevű állampolgár közöttünk, a ki 
bármily jó magyar is, valami vékony 
válaszfal mégis elválasztja a magyar­
ság törzsétől.

Hogy a névmagyarosítás nem fo­
kozódik a kívánt mértékben, annak 
oka az, hogy még mindig nincs kel­
lőleg megkönnyítve. Egész csomó ok­
mány szükséges a kérvény fölszere­
lésére. melynek megszerzése mind sok 
kellemetlenségbe, utánjárásba, költ­
ségbe kerül. Tudomásunk van egy 
esetről, a melyben éppen a névmagya­
rositó egylet egy előkelő tisztviselője 
az ügyében hozzáforduló névmagyaro-

sitónak azt felelte, hogy neki van egy 
embere, a ki az ügyét 38 koronáért 
nyélbe üti. Ezenfelül a minisztérium 
hónapokig halogatja a kérvények el­
intézését, a mi szintén kedvét szegi a 
polgároknak.

Az államnak nem illetéket szedni, 
hanem prémiumot kellene adni a név­
magyarosításért. Ne kívánjunk tízféle 
okmányt, hanem elégedjünk meg a 
nélkülözhetetlen születési hizonyitvány- 
nyal. Mindenekfelett pedig töröljük el 
a komikum határába kalandozó bélye­
get és ez által tegyük a névmagya­
rosítást ingyenessé.

A mi hozzászólásunk.
(Vámügy.)

A „Székely ség“ közönsége két czikket 
olvashatott e lapok hasábjain pro és kontra. 
Mind a két czikk autentikus helyről ered 
és a. vámról szól. Az első czikk, melyet 
Dick Péter, a vállalkozó, talán a maga 
igazolására irt, csak annyiban volt közér­
dekű. hogy felfejtette, előttünk mennyire 
lépheti túl megakadályozás nélkül egy 
városi vállalkozó jogkörét. A másik már 
fontosabb volt a nagy publikumra nézve, 
mert határozott esetek vannak felemlítve 
benne, hogy Dick Péter vállalkozó a bérbe 
vett vámszedésnél milyen visszaéléseket 
követ el minduntalan. A városi közgyűlé­
sen, mikor a vámügy szóba jött, a főis­
pán ezeket mondta: *Tény az, hogy a 
vámbérlö sok esetben túl lépte a határi.“

Egy ilyen helyről elhangzott kijelentés 
után semmi kétségünk nem lehet továbbá 
afelett, hogy a vállalkozó tényleg igazság­
talanul. jogtalanul jár el, a város közön­
ségével szemben.

De nem csak.
Dick Péter alkalmazottjai olyan kihágá­

sokat követnek el. melyek törvéeytelensé- 
i giik mellett még brutálisak is.

Így a mi hozzászólásunk az ügyhöz csak 
=3 nnyi: hogy követeljük, miszerint az ille­
tékes hatóság a vámbérlőt szorítsa a meg-

üj CZÍpÍQZ V

Kiss József czipészt, ki Budapesten mértani szabászatot 
sebb kivitelben készülnek. A t. közönség további 

pártfogását kérve, maradok kész szolgálattal

au szerencsém szives tudomására hozni, úgy a helyi, mint a 
közönségnek, hogy az Eötvös-ntcza 17. szám alatt levő

iSmit folyó évi márczius hó 1-től
iitcza 85$ szóim alá (a ref. leányisko­

lával szembe) helyezem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy 
társul veszem. Minden c szakba vágó munkák a legizlóse-
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végzett,

BUZOGAÜY
vágó
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illető korlátok közó. Követeljük, hogy a 
vámosok minden egyes esetben, midőn hely­
telen vámolást követnek el, szigorúan 
megbilntettessenek. És követeljük végül, 
hogy a hatóság a legnagyobb erólylyel jár­
jon el mindazon esetekben, hol a város 
közönségének bérbe adott jogait a vállal­
kozó a maga előnyére félre magyarázza, 
és ha vannak egyes dolgok felett aggályok 

- annak eldöntése végett a sérelmes, az 
illetékes forrumlioz azonnal apelláljon, 
mert csak így lehet a város közönségét a 
zsebelöktől mindenkoron jogszerűen meg­
óvni.

Rablógyilkosság.
— Meggyilkolt pénzes levélhordó. —

A postai kézbesítésnek egy újabb áldo­
zata esett Kövesden.

Szombaton reggel ugyanis az ottani pos­
tához érkezett egy nyolczszáz forinttal ter­
helt pénzeslevél Krausz Dávid odavaló ke­
reskedő részére.

Délután öt órakor a postakezelőnő át­
adta a pénzeslevelet Lepcsényi Tamás pos- 
takihordónak, hogy azt vigye el Krauszhoz.

Hat óráig várta Krausz a pénzt, mivel 
azonban nem kapta inog, személyesen ment 
el a postára. Itt azután az a meglepetés 
érte. hogy a szolga még öt órakor elvitte 
a pénzt s azóta nem tért vissza. Azt hitték, 
hogy Lepcsényi megszökött a pénzzel ér­
tesítették a csendőrséget is, amely késő 
éjjel azután megtalálta a levélhordó véres 
hulláját.

Lepcsényi ugyanis, a mikor a pénzosle- 
véllel eltávozott, útja Griinfeld Ignácz mé­
szárszéke előtt vitt el. Az ajtóban állott 
Vancsek György mészároslegény, a ki kér­
dezősködött, hova megy és mit visz, mire 
a legény elmondta, hogy pénzt visz Krausz­
hoz. Vancsek ekkor behívta Lepcsényit a 
mészárszékbe s egy pohár borral kínálta 
meg. Mialatt Lepcsényi a bort itta, Van­
csek kést kapott fel s azzal a nyakába 
szúrt a legénynek, majd pedig torkon ra­
gadta, leteperte s átvágta a gégéjét.

A holttestet begyurta a húsvágó asztal 
alá s éjszaka akarta onnan elszállítani, de 
a csendőrség ekkorra már felfedezte a gyil­
kosságot s a megölt legény hulláját még 
ott találta meg az asztal alatt

A gyilkosság után Vancsek elvette a pénz 
s azt az udvarban elrejtette, a mit a csend­
őrök még érintetlenül meg is találtak.

A gyilkost, a ki töredelmes vallomást 
tett, a csendőrök letartóztatták.

Elrabolt örökség.
Két ember meggyilkolása

Rejtélyes gyilkosság történt Lipóczon. A 
rablógyilkosságnak, a mely a múlt pénte­

ken történt, a két Jurányi testvér, lípóczi | 
lakósok, lettek az áldozatai, mind a kettőt j 
az országúton megölve és kirabolva talál­
ták.

Az eset részleteiről az alábbi tudósítást 
kaptuk :

A múlt óv őszén elhalt idősb. Jurányi 
Antal lípóczi lakos. A hagyatékát mivel 
kiskora örökös is maradt, az árvaszék vette 
gondozásába és a tárgyalások befejezése 
után a két nagykorú örökösnek Jurányi 
István és ifj. Jurányi Antalnak az őket 
megillető részt kiutalványozták.

A két testvér a múlt pénteken vette föl 
az örökséget, 4000 4000 koronát, azután 
kocsira ültek és hajtottak hazafelé. Útköz­
ben egy korcsmába tértek be, ott a lovu­
kat megetették s ezalatt ők maguk is egy 
kis pálinkát és egy kevés ennivalót fo­
gyasztottak ol és azután tovább mentek. A 
korcsmában több ismerősükkel találkoztak) 
a kiknek elmondták, hogy hol jártak. Dél­
után három óra tájban indultak el a korcs­
mából és ötkor már otthon kellett volna 
lenniük, de biz’ ezek nem értek haza Csa- j 
hidjaik másnap reggel keresésükre indul- ‘ 

i tűk és meg is találták őket egy mezei 
kutban. Kalapjaik a viz szilién maradtak, ■ 
ezekről találták fel őket.

I A kutból kihúzott holttesteken súlyos i 
: sérülések nyomai találtattak, mindkettőnek 

a feje be volt verve ós ugylátszik, előbb j 
agyonverték őket. azután dobták be a ! 
kútba. Az árvaszéktől felvett pénz mind a : 
kettőtől hiányzott, ezenkívül a kocsi is, a ; 
lovak is hiányoztak, a mi Jurányi Antal 
tulajdona volt s ezen utazott a két testvér, j 

i A rablógyilkosság kétségtelenül meg lett 
i állapítva, most a tetteseket keresi a csend- 
; őrség.

Országgyűlés.
Budapest, február 26.

A szászokkal való vitának ma folytatása 
akadt. Lindtner Gusztáv nagyon erőteljes, 
önérzetes hangon visszautasította azt a mo­
dort, melyet teljesen indokolatlanul hasz­
nálnak vitatkozásaikban egyes képviselők 
és tiltakozott a történelem meghamisítása 
ellen is, aminek Pichler tegnapi fejtegetéseit 
nyilvánította. Pichler Győző ezzel szemben 
újból foglalkozott a szászokkal és a magyar 
sajtó védelmére kelt.

A költségvetési vita ma sem fejeződött be. ,
A miniszterelnök mára várt beszéde el­

maradt Széli gyengélkedése miatt, aki nem 
is jött el az ülésre. De jelentkeztek újabb 
fölszólalók, kik a vitát ma még folytatták. 
Először Pozsgay Miklós beszélt gazdasági 
és közigazgatási bajainkról. Utárnia Kollár 
Márton, egy szláv nemzetiségű képviselő 
mutatta be magát a Háznak, nem éppen 
a legelőnyösebb oldaláról.

A magyar nemzetet a szláv nép elnyo­
másával vádolta. E fejtegetéseit nagy fel­

háborodással hallgatták minden oldalon és 
az elnök is rászólt a képviselőre, midőn a 
magyar közvéleményről azt mondta, hogy 
a „p.inmagyarizmus" vétkébe esett, egyben 
felszólította a Ház tagjait, hogy hallgassák 
meg a „logizoláltabban álló véleményeket“ 
is. E beszéd után még a ftiggetenségi párt­
nak két szónoka jelentkezett: Malatinszky 
György, ki igen hatásosan bőszéit a gaz­
dasági válságról, végül Visontai Soma, aki 
Körbor tegnapelőtti beszédével foglalkozott 
és a gazdasági kérdések rendezését sür­
gette.

Az illés végén két interpelláczíó intéz- 
tetett a kormányhoz.

Az egyiket Hajdin Imre terjesztette elő 
a felvidéken észlelhető takarmányhiány 
hiány miatt. Darányi földmivolésügyi mi­
niszter erre az interpelláczíóra adott vá­
laszában közölte, hogy a kormány Zemplén 
T1: Trónusén és Liptó megyék kisgaz­
dái számára 120,1)00 koronás kamatmentes 
kölcsönt engedélyezett takarmánybeszer­
zésre.

Végül Szederkényi Nándor interpellált, 
hogy a kormány mit szándékozik az olasz 
borvám klauzula dolgában tenni, mert a 
magyar bortermelőket nagy aggodalommal 
tölti el. hogy még mindig nincs felmondva 
az erre vonatkozó szerződés. Ez az interpol- 
láczió még válasz nélkül maradt.

■ti I U K ti.
Marosvásárhely, 1902. február 17.

Márczius 15.
Legyen e nap a magyarnak ünnep, 
Éledése annak a nagy tűznek,
Melyben békó és rabláncz elolvad,
Mit zsarnokság műhelyén koholnak.

Legyen e nap lánczszem évről-óvro,
Mely a jövőt véges-végig érje,
Hogy ébredjen s tomboljon e nemzet.
Mig a régi ige testté nem lett 1

Széphegyi üy.

Református felolvasó es­
tély, 1902. évi február hó 28-án (pénte­
ken) délután 5 órakor a helyi ref. polgári 
leányiskola nagytermében rendezendő re­
formátus felolvasó estély programmja : 1. 
Ima. (Glück-től.) Énekli a helyi ref. női 
dalkar. (A dalkar tagjai: Czecz Rózsika, 
Csíki Esztike, Gergelyffy Erzsi, Kathonay 
Olga, Marosai Olga, Nagy Lászlóné, Dr. 
Sebess Jenőné, Dr. Szász Károlyné, Tóth- 
falusi Józsefné, Wesztfall Ida.) 2. Bánffy 
Ágnes násza. Irta ős felolvassa Orbán Ba­
lázs. 3. Szaval Reichert Lenke polg. leány­
iskolái IV. o. növendék. 4. Felolvasást tart 
Kovács László ref. lelkész. Belépti-dy 
nincs, de az egyházi szegények javára for-

49Jc5Ó rufiágfeo&ás f ^ Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
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ditandú szives adományokat a kitett gyűjtő 
perselyekbe, köszönettel fogad az egyház.

— Emléktárgy a tűzoltó pa­
rancsnoknak. A helyi ölik. tűzoltó , 
egylet tagjai egy gyönyörű emléktárgyat 
nyújtanak át Oroszlány István tűzoltó pa­
rancsnoknak huszonöt évi működése elis­
meréséül. Az emléktárgy tisztán kézi munka 
és aquarell festményekkel diszitett album. 
Tartalmazza az összes parancsnokok fotog­
ráfiáit, a tűzoltó egylet 25 éves történetét 
és a jubileumi feltételeket. ;

Sorozás. Népes lesz az utcza a 
felbokrétázott legényektől. Márczius hó 1-én 
szombaton megkezdődik a sorozás a hely­
beliekre nézve s az azt követő napokon a 
megyebeliek előállítása is kezdetét veszi. 
A hangulat különböző, A városiak kedv- 
telenül gondolnak a „tauglich“-ra. a falu­
siak azonban nagyokat kurjantanak elke­
seredésükben. Mint halljuk, a katonaság- 
létszámát szaporítani akarják.

— Piszkos utczák. Újra és újra 
vissza kell térjünk arra, hogy az utozák 
tisztántartása — egyszersmind közegész­
ségi állapotunk — már egyszer javuljon. 
A rendőrséghez szóltunk, de egyúttal a 
közönség figyelmét is fel kell hívjuk ama 
körülményre, miszerint a szagos, piszkos 
vizet kiöntik a lakásokból a kivezető csa­
tornába, innen pedig kifolyva szétterül, 
rettenetes szagot árasztva az utczán. így 
voltunk szemtanúja a Kossuth Lajos- és 
Iskola-utcza torkolatánál és a Szentgyörgy- 
utezában. Ideje lenne már, ha a háztulaj­
donosok és a rendőrség is ennek megaka­
dályozására a kellő lépéseket megtenné.

— Tizenöt toloncz. A rendőrség 
az éjjel tartott razzia alkalmával tizenöt 
munka és helynélküli csavargót tartózta­
tott le, kiket illetőségi helyükre tolonezol 
cl még a mai nap folyamán,

— A Kossuth Lajos agg men- 
ház alap 1D01. év végével 2544 korona 
24 fillérre szaporodott.

— Az aszfalt járdák elkészí­
tésére beérkezett négy ajánlat, u. 
m.: Kornhäuser, .lére és Zalányi-tól. Aján­
latot tett még egy nagyváradi kőburkoló.

— A cséplőgép áldozata. Jánosi 
Sándor, buzaházi gazda 15 éves fiának, 
Albertnek, a mint a gépre fogott lovakat 
hajtogatta, e hó 25-én a járgány-rud be­
facsarta kilógó bocskorszijját s ezzel a lá­
bát is. A szerencsétlen gyerek lábszára 
több darabba törött. Érdekes, hogy a 
bocskorszijj már annyi szerencsétlenség­
nek volt okozója a cséplőgép körül s még 
sem tanulták meg, hogy vigyázzanak rá.

— Szőllöfeiujitás a Székely­
földön. Sándor János főispán és gróf 
Toldalaghy László a marostordavánnegyei 
gazdákat Marrosvásárhelyre órtekezletro 
hívták össze. Az értekezlet kimondotta, 
hogy a vármegyének egykor virágzó szőlő­
termelését rekonstruálják, evégből Maros-

vásárhelyen állami mintaszőlőtelep felállítá­
sára kérik meg Darányi minisztert, szénkó- 
neg-raktár felállítását, kedvezményes áron 
szőllővesszőket kérnek s megkezdik az 
akcziót arra, hogy a megyében szőlőmun- 
kás-kópző iskola állíttassák.

— ídöjáfás. Az ogész Magyarorszá­
gon, kivéve Erdély egyes részein, enyhe 
idő vau. Propozis: Esős és enyhe idő 
várható éjjeli fagygyal.

Baleset. Rosenfeld Ignácz, a helyi 
Weisz J. szállitó-czég megbízottja ma dél­
után az alsó vasúti állomáshoz tojást szál­
lított ki feladás végett, a lerakásnál egy 
láda leütötte és beesett a lovak közé. A 
lovak a szerencsétlen embernek a lábát 
össze-vissza taposták annyira, hogy láb­
szárában több helyen csonttörést szenve­
dett, A szemben levő honvéd kórházból 
vittek orvosi segítséget a szegény ember­
nek.

Betegnek jeget. Több oldalról 
panaszolják nekünk, hogy egyesek olyan 
helyekről hordják a jeget, mely egészség- 
ügyi szempontból rendkívül káros. így pél­
dául a felső vasút melletti pocsolyából. Ha 
már most a beteg ilyen jeget kénytelen 
enni és az abban lévő milliónyi bacilustól 
és veszélyes anyagoktól betegsége végze­
tessé válik, kit okoljunk ezen emberélet 
elpusztításáért? Felhívjuk tehát ezen fon­
tos körülményre a rendőrség figyelmét, 
hogy a nevezett helyekre vagy felügyelőt 
állítson, vagy pedig a jégszállitoknak súlyos 
büntetés kiszabása mellett tiltsa el az ilyen 
fertőzött helyekről való jéghordást.

Egy jó liivalalban levő fiatal 
ember ismeretlensége hiányában megismer­
kedni akar komoly szándékból egy fiatal 
polgári leánnyal. A ki barátságot akar vele 
kötni, külön borítékban „N“ jelige alatt 
tudassa nevét és lakását a kiadóhivatallal. 
1—3.

— Kiadó lakás! 5 nagy szoba összes 
mellékhelyiségeivel, 8 lóra istálló, nyári és 
mosó-konyha cselédszobával; külön udvar. 
Czim a kiadóhivatalban. 5—5.

Használt határokat és tiszta 
ágyneműnket megvételre keresek. Czim a 
kiadóhivatalban. o-O.

Gözkelmefestőde. Az első szé­
kelyföldi gőzkelmefestőde és vegytisztító, 
fehér ruha-mosó és fényvasaló intézet 
Kossuth Lnjos-utcza 12 szám alatt elfogad 
minden e szakmába vágó munkákat. Ritz 
Károly kelmefestő. 5—6.

CSARNOK.

Kiábrándulás.
(Beszély)

10.

„És te mégis enni akarsz? . . . Azon­
ban midnegy, és . . . ha parancsolsz . . .“

Vannak kínálások, a melyeket nem leket 
elfogadni; ez épen olyan volt, s Szerafin 
menyre földre állitá, hogy neki olyasmit, t, 
i. omelettet enni rhummal — eszében 
sincs.

„Hát legalább egy pohár ürmöst. Koez- 
czants férjeddel. Az ón egészségemre. A ti 
egészségetekre. Károly szerencsés utazá­
sára. Anikó egészségére ... No ? ... . 
mindnyájunk egészségére !‘

„Édes anyám, csak nem akarja Szera- 
fint ?“

„Egy kis édes ürmöst 1“
„Üljön le!“ kiáltott hevesen amaz, „és 

egyék, mert . . . mert . . .* rekeszté be hi­
degen . . . „meghűl a rostélyos!“

„Legyen hát ha kívánod. Hisz a kiuta­
sokkal eszik — áldozik!“ jegyező meg 
Bendefiné, s elfogadta a széket.

„Én a pert . . . „kezdő ismét Károly az 
előbbi komoly tárgyra térve — „elfogadtam, 
átnéztem, de meg kell vallani, törvény ut­
ján semmi reményem!“

„Az istenért!“
„Szegény barátnőm!“
„Szerencsénkre azonban a nagybátya meg­

halt, Vagyonát fia örökölte. Most tehát a 
legjobb, és véleményem szerint egyetlen 
kiegyenlítési mód: ifjú Zágorit arra birni, 
hogy . . •

„Hogy?“ . . .
„Anikót vegye nőül!"
„Ez jó gondolat, és hogy ha sikerül, 

megáld érte az Isten; de édes fiam, minő 
ember c Zágori? mert ..."

„Nem ismerem, hanem általánosan di­
csértetni haliám. Kissé szeles, mondják az 
elmúlik. Kissé heves ? az jó, ha van benne 
élet! kissé kalandoros! No de hisz e nél­
kül egy fabatkát sem ér a fiatalság!“ 

„Csupán az a kérdés, vájjon reá áll-e 
ezen házasságra ?“

„Én Anikó miatt aggódom édes Károlyom, 
ismerem őt a nevelőből. Felsöbbséget nem 
tűr, azért vigyázó légy az ajánlattal, mert 
a mily engedékeny és könnyelmű, máskor 
épen oly önfejű és makacs lesz, ha inge­
relte tik.“

Károly nője aggodalmát nyájas mosoly- 
lyal oszlatá el.

1 J .

Anyja megjegyzésbe ellenben sokat je­
lentő titkolódzással felelt, s oly nyugodtan, 
mint a ki szénáját legjobb rendin tudja.

I „Rá fog állni!“ 
i „Ah?!“

„Sőt ő fogja kívánni!“
! „Hogyan, kívánni is? s ezt honnan gon- 
í dúlod ?“

„Onnan, hogy már — kívánta. Kilencz, 
tiz nap előtt kaptam tőle egy levelet; mely­
ben ünnepélyesen megkéri gyámleányom 
kezét.“

„És te?“
„És, én . . .
„Mit feleltél ?“ (Eoly. köv.)

Főmunkatárs : Oroszlán!/ Gáboi\

T A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
|wU* f\# »C&i\ • mjnt az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Bőripart szakcsoportjánál:^111^1
raktáron tartatnak a

csizmakészilők és czipész tagok részére a legjobb szükségleti czikkek; valamint a közönség
részére kész lábbelik. — Ugyanit rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve. ---------
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Hirdetni ánv.

£ í a d ó,
vagy bérbe í^iadó
a Rákóczy-utcza (Köve­
cses) 50. szám alatt fekvő

belteíe!^.
Eladási ára 200H kor. 
Évi bére 140 kor.

Értekezhetni lehet Biró S «dór 
temetkezési nagyegyleti pénztárnokkal.

50 p. kitüijö minőségi!

burgonya
eladó helyben,

igen előnyös árban.
Czim a kiadóhivatalban. 1— 6.

Árverési hirdetmény.
A Nagymélt. földtnivelésiigyi in. kir. I 

minisztérium 10641. VI 2. szám alatt 
kelt magas rendeletére alulirt birtok- 
kczelőség ezennel közhírré teszi, hogy 
f. év márczius hó 6>áit d. e. 
10 órakor Marosludason a birtok- 
kezelőségi irodában nyilvános szóbeli 
árverés utján a kincstár tulajdonát ké­
pező Maroshulas és Marosbogát közsé­
gek határában felevő birtokain bérbe 
adtik:

1. Mintegy 100 kát. hold természe­
tes legelő a Hajtó nevii (Miliőbe, hol­
danként 10 (tiz) korona kikiáltási ár 
mellett.

2. Mintegy 1 hold 1400 □ öl fel­
hagyott hmzernás a régi istálló mellett, 
dinnye vagy vetemény földnek száz 
□ ölenként 8 (nyolez) korona kikiál­
tási ár mellett.

Az árverés megkezdése előtt Írás­
beli zárt ajánlatok is adhatók be a 
felajánlott bér 10 százaléka a bánat­
pénz csatolása mellett.

Részletes árverési feltételek az alul­
írott birtokkezelőségi irodában bármi­
kor megtekinthetők.

Maros-Ludas, 1902. február hó 20.

M.-Ludasi és M.-Bogáíi
m. k. kincstári birtokkezelőség.

Gr. ToMaíagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több faj szőilőbő

egy liter kihordva . . SS kr.
helyben fogyasztva . . 40 „

/ Tüzi-Iécz

bükkfa raktár.
A n. e. közöii.'.í'g b. íe;1 veimét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy küAelep (Folső-vauut- 
ntcza) 7. szám alatt levő

B.-madar&sí uj bor! száraz bükkfa raktáromra.
egy liter kihordva . . 32 kr. 
helyben fogyasztva , . 36 „

Vakarcs Bélánál Kör-utcza 70.
23—-0. (46.)

Rövidre vágott, nem úsztatott
métmm'mánkéiit házhoz szállítva

80 krajc/.ár.

Réthy János
friss és füstölt hús üzlete

Kossuth Lajos-utcza 41. sz.
(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldatos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és
mindennemű friss húsok a legjHiányosabb 
árakban.

J. oszt. marhahús kilója . 40 kr. 
11. „ „ „ • 36 kr.
I. oszt. borjúhús kilója . . 40 kr.

H. ,, ,, „ . . 36 kr.
IH. „ „ „ . • 28 kr.
Csont nélküli borjúhús gulyás vagy 

becsináltnak való .... 24 kr.
Sertéshús kilója...........................44 kr.

,, karéj kilója .... 48 kr.

Tejes borjú és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

Kapható.

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz íüzi-lécz,
hol az (darusítást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Ttdcfonszám 171. 
(09.)

Tisztelettel
Beer József né

Megrendeléseket

Bartha
kereskedő is elfogad.

59 A Dp. Bernady-féle

gyógyszertárban
az összes létező

és bárhol hirdetett gyógyszerek Ma-

bagshatéís és 
megrendelhetők

Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­
tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

Kitűnő száraz, rövidre vágott.
~ nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 7 30 67

métermózsárrkérrf 80 Kr.-ért
házhoz szíillit

J<ovács Syula 
Bethien Gábor utcza (Vártér) 16. gz,
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvétettnek és azonnal eszközöltetnek.

IC i a d é
T

májas© l-ére.
Emeleten újonnan festett 3 utczai, 

3 udvari és előszoba, konyha, éléska­
mara, pineze, fáskamara, padlás, eset­
leg 4 lóra kőistálló, kocsiszín és kút 
az udvaron.

Nagy-Szl-Király utcza 16. szám, 
Issekulz-ház.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


